

Home > Products > ProX Stands > Facade Scrims > > MESA MK2 Replacement White Scrim

SKU: XF-M	IESA SW	
Permalink:	http://www.proxdire	
		Search on Google

MESA MK2 Replacement White Scrim

Product Images			Find A Dealer
	Download Product Image	<u>S</u>	
Our Products And You			
	Submit your story		

ProX XF-MESA SW MESA MK2 Replacement White Scrim

Description

This is a complete replacement/spare scrim for the MESA MK2 Facade in WHITE with carry bag

WARNING! These scrim products are for temporary use ONLY and NOT for permanent installation. Keep away from open flames, sparks, direct heat or any type of electrical fixtures and outlets. ProX Live Performance Gear is not responsible for any bodily injury or property damaged caused by misuse of this product. Scrims can be machine washed and air-dried only. Do not use harsh chemicals or chlorine bleach. Factory fire retardant loses effectiveness with washing and over time. Re-treat as needed.

Shipping Dimensions & Weight

Box 1 of 1: 4.00"H x 8.00"W x 4.00"L - Shipping Weight: 5.00 lbs

Suggested Shipping Method: Parcel

UPC 019372412861

Our Products and You

Submit your story

Commonly Asked Questions

+ Where can I buy one?

submit a question

Related Products



Mesa MK2 DJ Facade Table Station Includes White & Black Scrims and Padded Carry

Bag SKU: XF-MESA-MK2



MESA Facade MK2 Replacement Black Scrim SKU: XF-MESA SB



Carry Bag for MESA MK2 SKU: XF-MESA-BAG